



18 октября в Николаевской школе в рамках месячника пожилых людей прошло чествование ветеранов труда.

Учащиеся школы подготовили разнообразную концертную программу, чем порадовали гостей вечера.

С теплыми словами поздравлений к ним обратились представитель Администрации района, заведующая отделом проектов и программ Управления по работе с отраслями АПК и ЛПХ граждан Лариса Камильевна Солдатова и председатель райкома профсоюза работников АПК Татьяна Николаевна Терентьева. Татьяна Николаевна также вручила ветеранам гвоздики.

В свою очередь, организаторы вечера искренне благодарили управляющего ООО «Дальнее» Ивана Николаевича Егорова и главу администрации Дальнепоселковского сельского поселения Геннадия Владимировича Сокова за помощь в подготовке праздника.

Надо сказать, праздник удался на славу! Слушая баяниста Григория Григорьевича Буянова, ветераны сами начали подпевать, дружно исполняли русские народные песни. А как задорно звучали веселые частушки! Словом, у каждого из гостей была возможность не только хорошо отдохнуть, но и блеснуть мастерством.